
 

 

 

 

 

 

№ 231904   

Дата:19.04.2023  

Президенту УАЛДВК,  

завідувачу кафедри дерматології 

та венерології НМУ, 

доктору медичних наук,  

професору Степаненку В.І. 

 

 

Шановний Вікторе Івановичу! 

 

22 травня 2023 року в Україні, за традицією, відбудеться всеукраїнський 

соціальний проект – День діагностики меланоми, що проводиться щорічно в рамках 

панєвропейської програми «Євромеланома». 

Учасниками програми є 30 європейських країн, серед яких і Україна. Програма 

спрямована на підвищення рівня обізнаності населення про таке небезпечне 

захворювання, як меланома та об’єднання зусиль медичних працівників та засобів масової 

інформації у боротьбі зі смертністю від цього захворювання. Основні напрямки, за якими 

працює програма, це інформування суспільства про небезпеку родимки, що 

перероджується та спонукання медичних працівників до щорічних безкоштовних оглядів 

населення на предмет виявлення ранніх ознак захворювання. 

За попередні 13 років, в рамках проекту, лікарі оглянули понад півмільйона 

громадян, виявивши при цьому понад 5 тисяч випадків онкологічних захворювань шкіри 

та врятувавши тисячі життів. 

Враховуючи нашу багаторічну співпрацю, запрошуємо Вас та лікарів-членів 

УАЛДВК цього року також взяти участь у проекті, і просимо Вашого сприяння у 

наступних питаннях: 

1. сприяти поширенню серед населення інформації про меланому та рак шкіри і 

 безкоштовну дистанційну діагностику населення на предмет підозрілих новоутворень 

 шкіри, що відбуватиметься в рамках Дня діагностики меланоми в Україні, шляхом 

розміщення інформації про захід на сайті УАЛДВК; 

2. запросити лікарів-членів УАЛДВК доєднатися до заходу шляхом реєстрації на 

порталі https://stop-melanoma.net/; 

Бо тільки об’єднавшись разом, небайдужі українці зможуть зупинити меланому та 

рак шкіри, і зберегти життя тисячам людей. 

 

Дякуємо Вам за багаторічну співпрацю! 
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Контактна особа: Орєхова Лариса Сергіївна. Тел.: +380 67 404 63 24, email: melanomaday@gmail.com 


